

Mihaelov list



9 leto XXV
2016
številka 9

SVETI NADANGEL MIHAEL, VARUJ NAS!

Zadnjo nedeljo v mesecu izide nov Mihaelov list. Ta pogleduje v nov mesec in postrže z dogodki pred nami. Lepa spodbuda je pogled nazaj, ko se zahvaljujemo za vse narejeno v preteklem mesecu.

Vse v naši župniji delamo pod mogočnim varstvom nadangela Mihaela. Naj se pod varstvom njegovih kril skrijejo vse naše delo in naši načrti. Njegovi priprošnji izročamo našo župnijo in vse njene prebivalce. Vsi smo zaupani njegovi pomoči in prošnji.

Papež Leon XIII. (+1903) je imel videnje, v katerem se pogovarjata



*Mihael in njegovi angeli so se vojskovali zoper zmaja; In pahnjen je bil veliki zmaj in njegovi angeli so bili pahnjeni z njim.
(prim. Raz 12,7-9)*

hudič in Jezus o tem, da bo hudič štopil na zemljo in zavladal svetu. To je bilo papežu v spodbudo, da je dal sestaviti molitev, v kateri prosi Boga, naj Satana in druge hudobne duhove, ki hodijo po svetu v pogubo duš, z Božjo pomočjo pahne v pekel.

Tudi danes v javnem in zasebnem življenju doživljamo delovanje hudobnega duha. To nas spodbuja, da tudi mi prosimo, naj Satana in druge hudobne duhove odštрани iz naše sredine. Naj povsod zavlada mir in razumevanje, veselje in ljubezen, ki so darovi Svetega Duha. Naj se v vseh dejanjih našega življenja razodeva Božje usmiljenje.

Naj pomaga tudi nam naš farni zavetnik – sv. nadangel Mihael!

ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰

zimski čas: ob torkih
med 16³⁰ in 18⁰⁰
telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Nas utrip

*Dela telesnega in
duhovnega usmiljenja
so zato, da bi vseh
štirinajst izpolnjevali.
Blagor tištim, ki
razumejo ta nauk, ki
vsebuje skoraj ves
evangelij.
(sv. Janez XXIII.)*

VREDNOTA ŽIVLJENJA – OD NJEGOVEGA PRVEGA TRENUTKA DO NARAVNEGA KONCA

Papež Frančišek nas vedno znova preseneča s pozornostjo do najbolj slabotnih in šibkih. Na petek po kanonizaciji Matere Terezije, ki je opravljala veliko dela v prid življenja, je v rimski bolnišnici sv. Janeza obiskal oddelek za novorojenčke, kjer je bilo dvanajst malih bolnikov z različnimi boleznimi; nekateri so potrebovali intenzivno zdravljenje. Sveti oče se je sočutno zauštavil pri vsakemu posebej, pozdravil je navzoče štarše in jim ponudil tolažbo in pogum.

Takoj za tem se je odpravil še v bližnji hospic. Z obiskom neozdravljivo bolnih je pokazal, kako v polnosti živi nauk o sprejemanju življenja in zagotavljanju doštovanja v vsakem trenutku – tudi v bolezni in starosti. Ko je odhajal, je spregovoril o tem, kako smo bili ustvarjeni in oblikovani po podobi in podobnosti Stvarnika, drugačni od drugih ustvarjenih bitij in vsega stvarstva. S tem spoznanjem moramo razumeti doštovanje življenja – od začetka do naravnega konca. (e-novice 31, 2016)

Pri prostovoljnem delu se sodelavci Karitas srečujemo s slabotnimi in šibkimi, ki živijo med nami. Vedno več jih prihaja in pogošto v naglici pozabimo na to, da bi poleg materialne pomoči dvigali ali ponovno vzbudili doštovanje v posamezniku, ki se obrne na nas...

ZAHVALA

Gospod Marjan
Žnidar je iz osrednjega
skladišča Karitas v
Ljubljani brezplačno

Karitas 

pripeljal jabolka za Župnijsko karitas Mengeš in še za okoliške Karitas Homec, Stranje in Kamnik. Naj mu bo povrnjena njegova velikodušnost! Iskrena hvala!

Sodelavci Župnijske karitas

REDNI DOGODKI

KATEHUMENAT – priprava odraslih na prejem zakramentov

V domžalski dekaniji imamo osrednjo pripravo na prejem zakramentov odraslih – sv. kršta, birme in obhajila, ki jo vodi virjanski župnik g. Aleksander Urek. Srečanja bodo v župnišču na Viru. Priprava bo trajala vse do velike noči prihodnje leto. Več informacij dobite v župnišču na Viru in **po telefonu 01 721 60 59**.

Povabite vse, za katere veste, da bi želeli pošlati odrasli kristjani s sprejemom zakramentov uvajanja v krščanstvo. Lepo je biti kristjan. Jezus je poklical ribiče, naj hodijo za njim. Podobno vabimo mi naše znance in sorodnike v to mrežo Božje ljubezni.

KATEHUMENAT V MENGŠU

Zaradi želje, da bi tudi mladi, ki so v zadnjih letih opustili redni verouk in v 9. razredu niso bili pri sv. birmi, bomo zanje pripravili tečaj priprave na prejem zakramentov v Mengšu. Prvo srečanje bo v četrtek, 20. oktobra, ob 20h v župnišču. Spodbudimo mlade na pot vere.

ROČNA DELA (vsak četrtek)

Tudi letos se že veselimo ročnih del naših gospa. Druženje, izmenjava izkušenj

in vzorcev, medsebojna spodbuda – vse to je razlog, da gotovo pridete na srečanja ročnih del, ki se bodo začela v oktobru in bodo trajala vse do pomladi, in sicer **od 18h do 20h v župnijskem domu**. Vsako leto se veselimo tudi razstave ročnih del v maju.

PEVSKE VAJE OTROŠKEGA ZBORA ANGELČKI

Otroški pevski zbor Angelčki je vaje letos že začel. Te bodo še naprej **vsak petek ob 18h v župnijskem domu**. Lepo vabljeni novi in seveda že do zdaj zvešti pevci. Zbor vodi Tea Žnidar.

MLADINSKA SREČANJA (vsak petek)

V župniji imamo mladinsko skupino. Zbere se vsak petek po večerni sv. maši, ki se zdaj začne ob 19h. Mladi, pred vami je veliko izzivov. Bodite tudi vi priča Božjega usmiljenja. Pridružite se nam!

ROŽNI VENEC V OKTOBRU

V oktobru prihaja k nam spodbuda za molitev rožnega venca. Ob sredah bomo letos prav tako imeli posebne goste, ki bodo molili z nami. Z nami bodo tudi med sv. mašo in nas posebej nagovorili.

Vsak dan bomo molili rožni venec pol ure pred sv. mašo, razen ob sredah, ko se molitev začne že eno uro prej, ter na prvi četrtek, petek in soboto.

Ob nedeljah ga bomo molili pred sv. mašami. Poleg tega se bomo zbrali k popoldanski skupni molitvi, in sicer:

– na rožnovensko nedeljo, prvo v oktobru (2. 10.), bo **na Homcu** ob 14⁰⁰ rožni venec, ob 14³⁰ sv. maša in nato procesija z Marijinim kipom;

– na drugo nedeljo (9. 10.) bo molitev rožnega venca **v loški cerkvi** ob 15⁰⁰,

– na tretjo nedeljo (16. 10.) bo molitev rožnega venca **pri kapeli sv. Lucije v Topolah** ob 15⁰⁰,

– na četrto nedeljo (23. 10.) bo molitev rožnega venca **v župnijski cerkvi v Mengšu** ob 15⁰⁰.

Rožni venec je pomembna oblika molitve Cerkve in posameznikov s premišljevanjem glavnih skrivnosti našega odrešenja. Zato ga nekateri imenujejo evangelij ubogih. Oktober je torej spodbuda za skupno ponavljalno molitev, prav tako pa za molitev v naših družinah.

Povabljeni ste, da zmolite vsaj eno desetko rožnega venca vsak dan, kajti molitev rešuje svet!

DOGODKI PRED NAMI

Srečanje za starše veroučencev 1. razreda (ponedeljek, 26. 9.)

Prvi razred veroučne šole s klasičnim veroukom s katehezami *Praznujemo in se veselimo*. Veseli smo vseh vpisanih otrok k verouku. Vsak nam je dragocen. Naj po otrocih prihaja tudi veselje in praznik k njihovim družinam. Srečanje s katehistinjo go. Nadjo Mehle bo v ponedeljek, 26. oktobra, ob 19.30 v župnijskem domu.

God sv. Vincencija Pavelskega (torek, 27. 9.)

God sv. Vincencija Pavelskega je praznik MVM, marijansko-vincencijanske mladine. Zato lepo vabljeni, da se priporočimo nebeškemu zavetniku in vzorniku služenja najbolj ubogim med nami. Njemu posebej priporočamo našo skupino MVM. Lepo bo zvečer pri maši ob 19h.

Srečanje za starše veroučencev 2. razreda (sreda, 28. 9.)

Drugi razred verouka je lepa spodbuda družinam veroučencev te starosti k hoji za Jezusom. Skupne korake načrtujemo skupaj s starši. Zato vas vabimo na srečanje, ki bo v sredo, 28. septembra, ob 19³⁰ v župnijskem domu.

God župnijskega zavetnika nadangela MIHAELA (četrtek, 29. 9.)

Letos je god sv. nadangela Mihaela na četrtek. Na ta dan imamo vsako leto tudi celodnevno češčenje. Tega bomo obhajali po že ustaljenem redu:

8.00 – sv. maša

9.00–10.00 Loka in Dobeno

10.00 – sv. maša

11.00–12.00 Topole in Prištava

12.00–12.30 duhovniki

12.30–14.00 sodelavci Karitas

14.00–15.00 sestre usmiljenke

15.00–16.00 Dom počitka

16.00–17.00 Veliki Mengeš

17.00–18.00 Mali Mengeš

18.00 sklep celodnevnega češčenja z litanijami in sv. mašo – vodi jo naš rojak,

zlatomašnik dr. Rudi Koncilija. Od Gospoda prejemo vse, kar smo in kar imamo. Naj nam ne bo težko najti čas čez dan, da se ustavimo in »posončimo« v Njegovi navzočnosti.

Hvaljeno in češčno naj vedno bo presveto Rešnje Telo, zdaj in vekomaj. Amen!



Medugorska molitev (petek, 30. 9.)

Marija v Medugorju vedno znova vabi k molitvi. Morda bo kdo rekel, da to ni nič novega, saj je bila ta spodbuda dana že v Lurdu in Fatimi. Zato se bomo v toliko večjem številu in z veseljem zbrali k molitvi pred Najsvetejšim, ki jo bomo po medugorsko obhajali v petek, 30. septembra, po sv. maši.

Vpisovanje sv. maš (sobota, 1. 10.)

Vpisovanje sv. maš za november in december bomo začeli na prvo soboto v oktobru, to je v soboto 1. oktobra od 7⁰⁰ do 8⁰⁰. Seveda lahko prinesete dar za sv. maše tudi po tem datumu. Kar nekaj terminov zanje ostane prostih. Naj vam Bog povrne tudi za darovane maše, ki so opravljene drugje. Vseh mašnih namenov pa se spominjamo pri našem oltarju. Radi se spominjamo naših rajnih pri sv. maši.

Priprava na prvo sv. obhajilo po katezezi Dobrega pastirja (sobota, 1. 10.)

Priprava je namenjena družinam prvoobhajancev. Premišljevali bomo priliko o vinski trti, priliko o usmiljenem Očetu, ozdravitev hromeга ter se pripravili na sv. spoved in obhajilo.

Srečanja bodo ob sobotah pred večerno sv. mašo, prvo bo tako v soboto, 1. 10. 2016, ob 17.30 v župnijskem domu.

Mihaelova nedelja (2. 10.)

Mihaelova nedelja je vedno prva nedelja po godu tega našega nebeškega zavetnika. To nedeljo je zato tudi ofer za potrebe cerkve. Na mingeškem sejmu so bili pod okriljem Društva

Mihaelov sejem zbrani darovi za zgraditev nove centralne kurjave v župnijski cerkvi. Hvala vsem, ki bošče v svoji velikodušnosti namenili dar, da bi nam bilo vsem lepo in toplo.

Teden za življenje (2.–9. 10.)

25. TEDEN ZA ŽIVLJENJE bo od 2. do 9. oktobra. Geslo tedna bo vzeto iz 142. psalma: »TI SI MOJE ZAVETJE, MOJE VSE V DEŽELI ŽIVIH.« Več o programu si preberite na spletnih straneh gibanja Za življenje.

Kateheze za odrasle (ponedeljek, 3. 10.)

V lepi navadi so pri nas kateheze za odrasle. Te vodi naš duhovni pomočnik g. Štefan Babič. Opažamo, da mišljenje mnogih oblikujejo rumeni tisk in mediji, ki dajejo izkrivljeno podobo o Cerkvi in veri. Zastavljajo se mnoga vprašanja in nanje želimo odgovoriti tudi s katehezami za odrasle, h katerim šte povabljeni prav vsi.

Oktobrska kateheza za odrasle bo v ponedeljek, 3. 10., ob 19.30 v župnišču.

Ročna dela v župnijskem domu (četrtek, 6. 10.)

Prvo srečanje izdelovalk ročnih del bo v četrtek, 6. oktobra, ob 18h, nato pa vsak četrtek ob isti uri do pomladi. Pridite, ne bo vam žal.

Srečanje za starše veroučencev 8. razreda (četrtek, 6. 10.)

8. razred je prvo leto priprave na sv. birmo, ki jo imamo vsako leto spomladi in h kateri pristopijo veroučenci 9. razreda. Zato želimo skupaj pogledati to pripravo, v katero bodo letos vključene duhovne vaje in še kaj. O vsem tem se bošče s katehistinjo s. Andrejo Čakš pogovorili v četrtek, 6. oktobra, ob 19.30 v župnijskem domu.

Prvi četrtek (6. 10.)

Na četrtek pred prvim petkom molimo pred Najsvetejšim za duhovne poklice. Molitve začnemo ob 18.15. Molimo za štanovitnost že poklicanih. V sosednji župniji je eno dekle vstopilo v samoštan frančiškank Marijinih misijonark, en fant pa se je vpisal v bogoslovje. Obema želimo veliko blagoslova na začetni poti Bogu posvečenega štanu. Tudi zanju bomo molili in prosili, da bi pogum za življenjsko odločitev hoje za Gospodom v duhovnem poklicu zbrali še

mladi iz naše župnije. Prav tako bomo molili za p. Boštjana Nemaniča, ki mu s križniškimi redom še vedno ni uspelo urediti statusa. Pridružite se nam v molitvi na prvi četrtek v mesecu.

Prvi petek (7. 10.)

Na prvi petek obiščemo bolnike in oštarle na domu. Hvala vsem, ki dobro skrbite za svoje oštarle in bolne. Lepo in prav pa je, da smo pozorni tudi na njihovo duhovno oskrbo in povezanost s Cerkvijo ter po zakramentih z Bogom. Zato vabim vse skrbnike starejših in bolnih, ki se ne morejo udeležiti sv. maše, da sporočite svoje želje v župnišče. Morda poznate koga, ki je prihajal k sv. maši in zdaj ne more več? Omogočite mu duhovnikov obisk vsaj enkrat na mesec. Pokličite nas po telefonu 040 789 435.

Zvečer eno uro pred sv. mašo molimo za še nerojene otroke in njihove starše. V tem času bo tudi priložnost za sv. spoved.

Prva sobota v mesecu (8. 10.)

Pobožnost prve sobote obhajamo vedno na soboto po prvem petku. Tako ste tudi ta mesec, v soboto 8. oktobra, povabljeni k pobožnosti premišljevalnega rožnega venca, ki ga bomo začeli ob 18h pred Najsvetejšim. Obnovili bomo svojo posvetitev Mariji, ki naj nas spodbuja k zvestobi Kristusu in našemu krščanskemu poslanstvu. Ves oktober je posvečen rožnemu vencu, zato si bomo na prvo soboto vzeli čas še za premišljevanje posameznih skrivnosti rožnega venca. V tem času bo tudi priložnost za sv. spoved.

Taizejska molitev (sobota, 8. 10.)

Tokratna taizejska molitev bo t. i. družinska molitev, saj bo že popoldne ob 16h v soboto, 8. oktobra. Zato bo dostopna tudi družinam skupaj z otroki. Kakor pri rožnem vencu ponavljamo angelov in Elizabetin pozdrav Mariji, tako s taizejskimi spevi, ki se ponavljajo, ponotranjamo nekatere odlomke Sv. pisma in v pogovoru z Bogom s temi besedami vstopamo v živ odnos z Bogom. Vsi lepo vabljeni.

Zakonski jubilanti (sobota, 8. 10.)

8. oktobra bo **ob 19⁰⁰ v župnijski cerkvi** srečanje zakonskih jubilentov. To je priložnost, da se Bogu zahvalimo za zvestobo in milost,

skupno rast in medsebojno podarjanje. Povabljeni so vsi, ki so poročeni že 60, 55, 50, 45, 40, 35, 30, 25, 20, 15, 10 in 5 let. Tudi če ne boš prejel našega posebnega povabila, ker nimamo vaših podatkov, vas vabimo, da se pridružite evharistični daritvi in družabnemu srečanju po sv. maši v župnijskem domu.

Celonočna molitev pred Najsvetejšim (8.–9. 10.)

Že nekaj mesecev se radi udeležujemo celonočne molitve pred Najsvetejšim. Nihče ne more reči, da ponoči nima časa za molitev. Zato se nam boš radi pridružili katero koli uro od sobotne večerne sv. maše od 20.00 do nedeljske jutranje maše do 7.45. Vsi lepo vabljeni.

Za molitveni namen ta mesec priporočam naše študente, ki bodo začeli novo akademsko leto. Prava tako pa p. Boštjana Nemaniča, ki z veliko težavami ureja svoj status. Radi molimo tudi za vsa naša župnijo in vse delo v tem Božjem vinogradu.

Žegnanjska nedelja (9. 10.)

Druga nedelja v oktobru je spominska nedelja na dan, ko je bila posvečena naša župnijska cerkev. Rečemo ji tudi žegnanjska. Mnogi so veselijo tega praznovanja. Gotovo pa se bomo udeležili evharistične daritve v župnijski cerkvi. Med sv. mašo ob 10⁰⁰ bodo tudi sv. krsti, saj smo prav po krstu vključeni v živo zgradbo Božje Cerkve Jezusa Kristusa.

Sveti krsti (nedelja, 9. 10.)

Tudi letos bo krščevanje na žegnanjsko nedeljo med sv. mašo ob 10⁰⁰. Srečanje za starše in botre bo v soboto, 8. oktobra, ob 17⁰⁰ v župnišču. Novokrščence naj starši prijavijo za sv. krst čim prej. Krščevanje med sv. mašo je priložnost, da odrasli obnovimo zavešt sv. krsta in življenje iz vere. Bogu hvala za otroke in milost vere!

Njegovo obličje – evangeljska sporočila po interpretaciji duhovnika Janka Krištofa (nedelja, 9. 10.)

Zadnja leta se veselimo naštopa koroškega duhovnika Janka Krištofa tudi v našem župnijskem domu. Nekateri ga poznate iz povezanosti z avstrijskimi gasilci. Drugi veste, da je predstojnik dekanije Borovlje in župnik v

Bilčovsu in Št. Ilju. Vsekakor ste povabljeni na njegov recital, ki bo interpretacija evangeljskega sporočila. Predstava bo v nedeljo, 9. oktobra, ob 20.00 v župnijskem domu. Pridite, ne bo vam žal!

Vpis za katehezo Dobrega pastirja za otroke, stare od 3 do 6 let (ponedeljek, 10. 10.)

Predšolski verouk ni namenjen samo otrokom zadnje leto pred začetkom šole, ampak vsem od 3. do 6. leta starosti. Vpis k predšolskemu verouku, ki ga imenujemo tudi kateheze Dobrega pastirja (KDP), bo v ponedeljek, 10. oktobra, ob 16.30 v prostorih za katehezo, ki imajo vhod z zahodne strani župnijskega doma. V ponedeljek, 10. 10., ob 16.30, starši (brez otrok) lahko vpiše svoje otroke za to katehezo. Ob tem boš dobili še vse potrebne informacije. Otroci začnejo katehezo v ponedeljek, 17. 10.



Kateheza Dobrega pastirja je sodoben katehetski pristop, ki celovito spodbuja otrokove verske zmožnosti. Temelji na veri v Boga, ki je ustvaril človeka po svoji podobi. Svojo vsebino črpa iz razodete Božje besede in liturgije. Katehet posreduje otrokom velike skrivnosti vere in skupaj z njimi prihaja bližje k Bogu. Delo poteka v mirnem prostoru in otroci delajo z gradivom, ki jim pomaga na poti k Bogu.

Srečanje za starše veroučencev 6. razreda (ponedeljek, 10. 10.)

Skupaj v novi svet je naslov katehez v 6. razredu. Res, skupaj gremo: otroci v odraščanju, starši v njihovem spremljanju, pa tudi kateheti s katehezami zanje. Skupaj se torej srečamo starši veroučencev 6. razreda v ponedeljek, 10. 10., ob 19³⁰ v župnijskem domu.

Srečanje ŽPS (torek, 11. 9.)

Srečanja župnijskega pastoralnega sveta so spodbuda, da skupaj razmišljamo in nosimo odgovornost za življenje župnije. Člani bodo ves mesec sodelovali z molitvijo rožnega venca pred

sv. mašami. Naslednje srečanje članov ŽPS bo v torek, 11. oktobra, po večerni sv. maši. Člani se vam priporočamo v molitev.

Ura Božjega usmiljenja (sreda, 12. 10.)

V oktobru bomo uro Božjega usmiljenja združili z molitvijo rožnega venca. Lepo vabljeni v sredo, 12. oktobra, ob 18h.

Srečanje za starše veroučencev 7. razreda (četrtek, 13. 10.)

Kdo je ta? To je vprašanje apostolov po viharju na morju, ki ga je pomiril Jezus. Kdo je torej Jezus? Hkrati pa se starši sprašujejo o svojem otroku: kdo je ta? Naj nam bodo naši veroučenci spodbuda pri hoji za Kristusom. Starši ste lepo vabljeni na srečanje, ki bo v četrtek, 13. oktobra, ob 19³⁰ v župnijskem domu.

Ritem srca (četrtek, 13. 10.)

Lepo vabljeni na festival sodobne krščanske glasbe, ki bo v četrtek, 13. oktobra, ob 19.30 v športni dvorani OŠ Alojzija Šuštarja v Šentvidu nad Ljubljano. Vstopnice po 5 € dobite na radiu Ognjišče. Mladi pridite in slavite Boga s pesmijo in svojo prisotnostjo.

Večer molitvenih plesov (petek, 14. 10.)

Večer molitvenih plesov bo v petek, 14. oktobra, ob 20h v župnijskem domu.

Premišljevali bomo priliko o vinski trti. Bog želi, da ostanemo v njegovi ljubezni ter mu damo čast in slavo.

Jaz sem resnična vinska trta in moj Oče je vinogradnik. Vsako mladiko na meni, ki ne rodi sadu, odstrani; in vsako, ki rodi sad, očiščuje, da rodi še več sadu. Ostanite v meni in jaz v vas. Kakor mladika ne more sama roditi sadu, če ne oštane na trti, tako tudi vi ne, če ne ostanete v meni. Jaz sem trta, vi mladike. Kdor oštane v meni in jaz v njem, ta rodi obilo sadu, kajti brez mene ne morete storiti ničesar. Ostanite v moji ljubezni! (prim. Jn 15)

Dekanijsko romanje na Sveto goro (sobota, 15. 10.)

Že več mesecev zbiramo prijave in imamo že več kot pol avtobusa romarjev. Zdaj vam lahko razgrnemo tudi program, ki je skupen za vso dekanijo. Nekaj pa je našega župnijskega po

predlogih domačega ŽPS. Program bo tak:

- 7.00 odhod iz Mengša
- 9.30 križev pot pri glavni cesti, vhod skozi sv. vrata
- 12.00 sv. maša, ki jo vodi koprski škof dr. Jurij Bizjak
- 13.30 kosilo za vse na Sveti gori (golaž)
- 15.00 pete litanije Matere Božje na Sveti gori, odhod
- 16.30 ogled samoštana na Košanjevici pri Gorici
- okoli 20.00 ali še prej vrnitev domov

Cena romanja je 20 €, za študente in dijake 10 €, za osnovnošolske otroke pa 5 €. Nekaj sedežev je še na razpolago.

Svetopisemska skupina (ponedeljek, 17. 10.)

Tokratno srečanje svetopisemske skupine bo v ponedeljek, 17. oktobra, po večerni sv. maši. Skupaj bomo premišljevali o odlomkih Sv. pisma misijonske nedelje, ki je 30. nedelja med letom: Sir 35,2-18; Ps 34; 2Tim 4,6-8.16-18; Lk 18,9-14. V letu usmiljenja bomo še globlje doživeli prošnjo iz evangelija: Bog, bodi milostljiv meni, grešniku!

Katehumenat – priprava odraslih na prejem zakramentov (četrtek, 20. 10.)

V četrtek, 20. oktobra, bo ob 20h prvo informativno srečanje za vse mlade, ki želijo prejeti zakramente uvajanja v krščanstvo. Povabimo mlade na to pot vere. Predvidoma bodo srečanja vsak teden ob četrtek, zakramente pa bodo prejeli ob veliki noči 2017.

Međugorska molitev (petek, 21. 10.)

Lepo sprejeta međugorska molitev se nadaljuje. Ali so sporočila in Marijina prikazovanja prištna, bodo odgovorili čas in strokovnjaki, ki so za to postavljeni. Mi pa se želimo odzvati Marijinemu povabilu k molitvi. Po međugorsko bomo molili v petek, 21. oktobra, po sv. maši.

Srečanje za starše prvoobhajancev skupaj s starši (sobota, 22. 10.)

Tokratno že drugo srečanje prvoobhajancev skupaj s starši bo v soboto, 22. oktobra, ob 9.00 v župnijskem domu. Namenjeno bo pripravi na prvo sv. spoved, ki jo bomo za otroke pripravili

v soboto, 26. novembra. V tem mesecu bo torej čas, da starši pripravijo otroke na prvo sv. spoved in morda tudi sebe na to srečanje z Božjim usmiljenjem.

Sv. maša v loki za pokojne gasilce (sobota, 22. 10.)

Za pokojne gasilce iz vse župnije bo sv. maša v loški cerkvi v soboto, 22. oktobra, ob 17⁰⁰! Domači gasilci bodo nanjo povabili tudi gasilce od drugod. To je priložnost za zahvalo Bogu, da lahko naredimo kaj dobrega. Naj bo sv. maša priložnost tudi za zahvalo za vsa dosedanja leta in prošnja za Božjo pomoč vnaprej. Z gasilskim pozdravom: Na pomoč!

Družinska sv. maša (nedelja, 23. 10.)

V oktobru bo družinska sv. maša na misijonsko nedeljo, 23. oktobra, ob 10⁰⁰. Pri njej bodo sodelovali veroučenci 8. razreda. Hvala staršem za pecivo, ki vabi na prijetno druženje po sv. maši pred cerkvijo.

Misijonska nedelja (23. 10.)

Na letošnjo misijonsko nedeljo boš lahko pri vseh sv. mašah namenili svoje darove za misijone. Hvala vsem, ki s tem izkazujete usmiljenje najbolj ubogim. Dela usmiljenja so: lačne nasičevati, žejne napajati, nage oblačiti ... Vse to delajo naši misijonarji s sredstvi, ki jih to nedeljo zanje darujemo. Lahko pa se obrnete tudi neposredno na misijonsko središče Slovenije ali na: <http://www.missio.si/>, ali Krištanova ulica 1, 1000 Ljubljana, po telefonu: 01 300 59 50, ali na e-naslovu: missio@rkc.si.



Osrednja misijonska slovesnost za vso Slovenijo bo na misijonsko nedeljo ob 16⁰⁰ pri Sv. Jožefu nad Celjem. Uro pred sv. mašo bo molitvena ura za misijone.

Srečanje vera in luč (VIL) (nedelja, 23. 10.)

Lepo pripravljeno srečanje in zadovoljstvo lučk in staršev je spodbuda, da se z veseljem dobimo vsak mesec tudi v Mengšu. Naše

srečanje v oktobru bo v nedeljo, 23. oktobra, ob 15h v župnijskem domu v Mengšu. Vabljeni tudi novi lučkarji skupaj s starši in prijatelji.

Srečanje za starše veroučencev 4. razreda (ponedeljek, 24. 10.)

Zadnja leta vodi verouk 4. razreda sestra Marija Dolenc. Z navdušenjem spremlja otroke, ki so bili leto prej pri prvem sv. obhajilu. Seveda se želi srečati tudi s starši teh otrok, zato jih vabimo na srečanje, ki bo v ponedeljek, 24. oktobra, ob 19.30 v župnijskem domu.

Molitev sester skupnosti s Kureščka in predstava o misijonarju, božjem služabniku Frideriku Baragi (sreda, 26. 10.)

V sredo, 26. oktobra, bodo pred sv. mašo z nami molile sestre iz skupnosti na Kureščku. Molitev začnemo ob 18h. Pri sv. maši nam bodo prepevale, lahko pa nam bodo kaj več povedale tudi o svojem skupnem življenju. Po maši pa bo v župnijskem domu še ne polurna predstava – igra o življenju in delu Friderika Baraga med Indijanci. Vabljeni, da se nam pridružite!

Dekanijsko spovedovanje pred praznikom vseh svetnikov v Domžalah (petek, 28. 10.)

Že drugo leto pred prazniki dekanjski duhovniki organiziramo celodnevno spovedovanje v cerkvi v Domžalah. Tak dan bo spet v petek, 28. oktobra, ko bo ves dan od 8h zjutraj do 18h na razpolago več duhovnikov. Lepo vabljeni k sv. spovedi. Tako boš lahko dobili tudi popolni odpustek za vaše pokojne ob prazniku vseh svetnikov.

Duhovne vaje za birmance (28.–29. 10.)

Letos bomo ponovno pripravili duhovne vaje za letošnje birmance, in to v samoštanu v Adergasu od petka, 28. 10., do sobote, 29. 10.

Vsem župljanom se priporočamo v molitev in duhovno podporo. Darujte tudi svoje križe in trpljenje za mlade, ki vstopajo v duhovni svet samoštojnosti in delovanja Sv. Duha.

Prehod na zimski čas (nedelja, 30. 10.)

Na zadnjo oktobrsko nedeljo prestavimo ure nazaj na sončni čas. To pomeni, da bomo spali eno uro dlje, večeri pa bodo krajši. Večerna sv. maša se bo ob tem datumu prestavila na 18. uro. Hvala za razumevanje!

Prav tako se bodo po tem datumu za eno uro prestavile uradne ure Župnijske karitas in vse druge dejavnosti, ki so vezane na sv. mašo.

Zahvala

Vštopili smo v novo šolsko, veroučno in pastoralno leto. To je priložnost, da se zahvalimo Bogu za vso dobro voljo, s katero so starši vpisali otroke k verouku. Hvala za razumevanje in pripravljenost za darove, s katerimi bo omogočeno ogrevanje veroučnih učilnic.

Hvala vsem animatorjem, ki so pripravili oratorij v avgustu. Hvala Mihu Furjanu, ki jih je vodil, spodbujal in pridobil, da so si konec poletja vzeli čas za župnijo ter z besedo in zgledom naredili nekaj »Zares«, kot je bilo geslo letošnjega oratorija. Hvala vsem, ki so nam ob tem priskočili na pomoč: g. Franciju Ravnikarju in trgovini Sadni vrt, da smo vsak dan oratorija lahko ponudili otrokom več vrst sadja. Bog naj mu povrne pri otrocih. Hvala tudi gospodinji Francki Orel, ki je ves teden oratorija pomagala pripravljati malico za animatorje, in družini Medved, ki jih je sprejela na popoldanski obed. Hvala KD Franca Jelovška za pripravo in izvedbo delavnice mozaikov. Vsem Bog povrni!

Hvala vsem, ki nas podpirate s svoj molitvijo pri prizadevanju za dobro župnijo v Mengšu.

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

PISARNA

- vsak dan med 8.15 in 9.00
- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem dogovoru

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 19⁰⁰
Delavniki: 19⁰⁰

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avszenik@rkc.si
www.zupnija-mengeš.si